

关注暑期防溺水系列报道(八)

2024年8月6日 星期二
编辑吴荣军/版式设计秦哲/校对莫明丽

◀ 上接04版

2 8月4日,Alan和热心市民再救3名溺水者

采访中,李双泉告诉记者,8月4日,他又和这位外国老人合力救起了3名溺水者。

8月5日,为了寻找这位热心肠的外国老人,记者在象山南路1号附近辗转走访数个小时,终于找到了他,当时何军燕也在现场。

这名外国老人名叫Alan,68岁,来自新西兰。

Alan说,他到桂林已经有7个星期了,他和家人一起住在七星区。因为天气太热,Alan经常到象山南路1号附近漓江水域游泳。

Alan告诉记者,“8月4日下午5点30分左右,我在游泳的时候又看到3名小孩溺水。当时附近就有一名游泳

的男士和我一起朝小孩游去,先后把落水的孩子救了上来”。记者了解到,Alan口中的“男士”就是市民李双泉。

李双泉说,当时他正在水里游泳,突然听到呼救声,他向声音的方向望去,看到3名男孩正在水中扑腾。李双泉立刻拿起岸边的急救游泳圈向男孩游去,此时他看到Alan也往同一个方向游去。两人合力将3人救上岸。

“他见义勇为的精神令我佩服。”何军燕说。看到何军燕对自己热心救人的行为竖起了大拇指,Alan也对桂林人的勇敢、热心表达了称赞。

↓李良贵师傅跳进河里,将落水小男孩拉到了水中的一块石头上。

(遇龙河景区供图)

3 这片水域为何这么危险?

在岸边卖游泳圈的梁锡忠告诉记者:“溺水在这片水域比较常见。从8月2日到8月5日,短短4天时间,这片水域就有9人溺水获救。”

近几年晚报制作的“防溺水地图”中,这片水域都被划入了危险水域,那么它到底为何这么危险?对这片水域十分熟悉的李双泉亲自向记者演示了一遍。他沿着岸边走进水中,水刚开始才到他臀部,在离岸边两三米的地方,水突然变深,一下就盖过了他的头部。

“不熟悉水域地形的人,很容易因为踩空而溺水。”李双泉说。

此外,这片水域距离岸边约10米的地方,水下有一个平整的平台,平时身高1米7的人站上去,水大概到大腿处,因此很多人喜欢从岸边游到平台再游回来。“这几天漓江水比较大,水流有些急,一些人游过去再游回来就需要耗费更多的体力,如果没带救生设备就非常危险。”何军燕说。

记者刘净伶 林扬

男孩不慎落水被冲入深水区

危急时刻两筏工合力救人

8月2日下午4时许,遇龙河同门山坝河段竹筏往来如织,这里是遇龙河漂流风景最为秀美的河段之一,暑假旅游高峰期间,来这里游览的游客特别多。

就在这时,撑船经过此地的遇龙河筏工陈秋发现一个小男孩突然哭喊着甩开父母,冲上水流湍急的遇龙河同门山坝,坝上特别湿滑,水坝下游都是河段深水区域。

“小朋友,别跑了!水坝上危险!”陈秋话音未落,小男孩瞬间就被水流冲到了下游的深水区,孩子在水里扑腾挣扎着,岸上的父母急得大喊,因都不会游泳,只能在岸上呼救。

看到孩子落水后,陈秋顾不得多想,就将竹筏奋力往孩子落水的方向撑去,他想从下游接近落水男孩,防止他被水流冲到更远的地方。

目睹男孩落水后,陈秋船上的游客也纷纷表示让陈师傅赶紧救人。由于载客竹筏自身较重,无论是掉头还是逆流救援都比较缓慢。看着孩子在水里挣扎,在场的人心都悬了

起来。

正在这时,一位距离男孩比较近的筏工李良贵师傅直接跳进了河里,将男孩一把抱起。因为熟悉水情,李师傅就近把男孩拉到了水中的一块大石头旁,这里水位较低,李师傅一边安慰男孩,一边检查男孩身上的伤情。

很快,陈秋撑着竹筏来到了大石头旁边,将男孩和李良贵载回了岸边,男孩终于获救,在场的游客连连拍手叫好。

之后,男孩父亲向两位筏工师傅表示了感谢,他说:“如果没有筏工师傅出手相救,后果不堪设想。”

昨天,记者联系了遇龙河景区,景区相关负责人告诉记者,事情发生后,景区根据相关规定已经对两位救人师傅进行了表彰,并号召景区全体人员向他们学习。

记者也联系了陈秋、李良贵两位师傅,他们都表示这些都是自己应该做的。两位筏工师傅还特意提醒游客,在外出游时,家长一定要注意照顾好孩子,防止险情发生。

记者陆鑫

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年8月14日上午10:30在阳朔县新城区指挥部5楼阳宏公司会议室举行拍卖会,按现状公开拍卖:

位于阳朔县兴坪镇吕寨岩村的兴坪加油站六年经营权,参考价:400万元/年,竞买保证金:50万元。

竞买人须是阳朔县内注册有独立企业法人资格的公司。

有意者请自公告之日起与我公司联系、看样,持有效证件到我公司办理竞买手续,报名及竞买保证金到账截止时间:2024年8月13日17时。

联系电话:13707738857

公司地址:桂林市漓江路28号中软现代城写字楼9楼
广西鑫盛拍卖有限公司
2024年8月6日